Amnkera juig ydanmxcs «l1IkoibHOE TUTaHKE)
1. Kak 4yacTo Thl NUTaelIbCS B IIKOJIbHOM CTOJI0OBOM?
A) exXeTHEeBHO
b) wacto
B) penxo
') HE X0Ky B CTOJIOBYIO, IOPOTO
J1) HEe X0Ky B CTOJIOBYIO, HE HPABUTCSI, KAK KOPMST
E) He X0Xy B CTOJIOBYIO, TaK KaK MHE HEJIb3s €CTh HEKOTOpbIE 01012
2. Ectb s1m y TeOst 1r00uMoe 0J11010, KOTOpOe NpeaaraloT B IKOJbHOH CT0JI0BO?
A) na, B CTOJIOBOM TOTOBSIT BKYCHO, JIIOOUMBIX OJIF0]T MHOTO
b) na, ato
B) mr00uMBIX 0101 B ITKOJIBHOM CTOJIOBOM HET
3. Y10BJ1€TBOPEH JIM Thl padoToii 06C/1yKMBAIOIIEr0 NEePCOHAJIA IKOJIbLHON CTOJI0BO?
A) na
b) He coBcem
4. YcTpauBaet Jiu TeOsl CAHUTAPHOE COCTOSIHHE CTOJIOBOM (YMCTOTA 00€1eHHOT0 3aJ1a, 000py/10BaHKe
JJIS1 pa3/iavyu MUY, OCY/Abl U IOCTOPOHHUI 3amax)
A) na
b) wactuuno
B) Her
5.YaoBJieTBOPEHbI JIM KAa4eCTBOM NPUTOTOBJICHUS] MUIIUA?
A) la
b) Yactuuno
B) Her
7. Y10 ThI X0TEJ ObI H3MEHUTH B CHCTEMe OPraHU3aUMU IIKOJbLHOI0 MUTAHUSA?

Amnkera juig ydanmxcs «I1IkonbHOE TUTaHKE»
1. Kak 4yacTo Thl IMTaeIbCA B IIKOJIbHOM CTOJI0OBOM?
A) eXeTHEBHO
b) gacro
B) penko
I') He X0y B CTOJIOBYIO, JOPOTO
J1) He X0XKY B CTOJIOBYIO, HE HPaBUTCS, KaK KOPMSAT
E) He X0y B CTOJIOBYIO, TaK KaK MHE HEJIb35 €CTh HEKOTOpbIE Oroaa
2. Ectb 1m y TeOs1 1r00uMoe 0J11010, KOTOPOE NMPeaIaraloT B IKOJbHOM CT0JI0BOM?
A) na, B CTOJIOBOM TOTOBSIT BKYCHO, JIIOOMMBIX OJIFOI MHOTO
b) na, ato
B) mtoOumpIx 6111011 B IKOJIBHOM CTOJIOBOM HET
3. YaoBaeTrBopeH JiM Thl padoToil 00C/IyKMBAIOLIEr0 MEePCOHAJIA IIKOJIBHOM CTOJI0BOM?
A) na
b) e coBcem
4. YcrpauBaet Ji Te0sl CAHUTAPHOE COCTOSIHME CTOJI0BOM (YHCTOTa 00€eHHOr0 3a/1a, 000py10BaHHe
AJISl pa3Aavy MU, OCYAbI M IOCTOPOHHHUIA 3a1max)
A) na
b) wactuuno
B) ner
5.YaoBaeTrBopeHsl JiM Ka4eCTBOM NPUTOTOBJICHUS MUK ?
A) Jla
b) Yactuuno
B) Her
7. Y10 THI X0TEJ ObI HK3MEHHUTh B CHCTEMe OPraHHU3alUM HIKOJIbHOI0 MUTAHNUSA?




